



**ЦЕНТРАЛЬНОУКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ  
УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ВОЛОДИМИРА ВИННИЧЕНКА  
МІНІСТЕРСТВА ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**

**НАКАЗ**

31 грудня 2021 року

м. Кропивницький

№ 205/2-ун

**Про внесення змін до наказу**

**1. Внести:**

1.1. До наказу №126/2-ун від 02.09.2021 року у зв'язку зі смертю доктора політичних наук, доцента кафедри філософії, політології та психології Коломійця О. В.:

- вивести зі складу групи забезпечення освітньої програми Політологія (другий (магістерський) рівень вищої освіти) доктора політичних наук, доцента Коломійця О. В. і ввести до складу групи доктора філософських наук, професора Харченко Ю. В. (Додаток 2).

- вивести зі складу групи забезпечення освітньої програми Політологія (перший (бакалаврський) рівень вищої освіти) доктора філософських наук, професора Харченко Ю. В. і ввести до складу групи забезпечення кандидата філософських наук, доцента Русула О. В. (Додаток 2).

- вивести із складу групи забезпечення освітнього процесу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, спеціальності 052 Політологія доктора політичних наук, доцента Коломійця О. В., ввести до складу групи кандидата соціологічних наук, доцента Клюєнка Е. О. (освітні компоненти – Політична статистика; Конфліктологія; Міжнародна та європейська безпека), ввести до складу групи кандидата філософських наук, доцента Русула О. В. (освітні компоненти – Теорія влади, Стратегічне планування і національна безпека України, Державна політика та її аналіз, Легіслативні дослідження, Політична статистика, Сучасна західна політична наука), ввести до складу групи кандидата політичних наук, доцента Стадніченка Р. В. (освітні компоненти – Теорія влади, Державна політика та її аналіз, Легіслативні дослідження, Політична статистика, Конфліктологія, Міжнародна та європейська безпека)

(Додаток 3).

- вивести із складу групи забезпечення освітнього процесу другого (магістерського) рівня вищої освіти, спеціальності 052 Політологія доктора політичних наук, доцента Коломійця О. В. і ввести до складу групи кандидата соціологічних наук, доцента Клюєнка Е. О. (освітній компонент – Міжнародна та європейська безпека), ввести до складу групи кандидата філософських наук, доцента Русула О. В. (освітні компоненти – Актуальні проблеми сучасної політики, Політичний менеджмент та маркетинг), ввести до складу групи кандидата політичних наук, доцента Стадніченка Р. В. (освітні компоненти – Актуальні проблеми сучасної політики, Міжнародна та європейська безпека) (Додаток 3).

Підстава: доповідна записка в.о. завідувача кафедри філософії, політології та психології.

**Ректор**

**Євген СОБОЛЬ**